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ReSeni rovinného ramu silovou metodou

Piildad 407 F

Dan rovinny rém fedte silovou metodou.
Pro zvolenou zikladnf soustavu uréete I,
neznimou silovou veliginu. Vykeslete

pribéh ohybovych moment. K feent L,
‘vyusijte Vereséaginovo pravidio.

F=40kN, E=konst, / b
5=3-107m', h=1-10%m"

[napt. v levé podpofe R, = 8kN («-)]

Pifkiad 408

Dany rovinny rim feite silovou ‘metodou.

zvolenou zikladni soustavu uréete L 2
neznimou silovou velicinu, Vykreslete F
pribéh ohybovych mamentd. K Feent s
vyutijte VeresZaginovo pravidlo. . 2

F=90KkN, El=konst. 6m

[napt. v posuvné podpote R,= 5kN (1]

Piiklad 409

Dan rovinny rém FeSte silovou metodou. I,
Pro zvolenou zékladni soustavu urdete 2
neznimou silovou veliinu. Vylaeslete r
pribéh ohybovych momentt. K fefeni '

ijte VereSéaginovo pravidlo.
F=60kN, E =konst, 6
1=2-107m', h=1-10"m* L

n

[napt. v posuvné podpote R, = 30 kN (D]
S

Priklad 410

1m L4
Dany rovinn rim feSte silovou metodou.
Pro zvolenou zakladni soustavu urete I =
neznimou silovou velitinu. Vykreslete
priibéh ohybovych momenti (véetng 4m |I,
Konstrukee teZen). K Fedeni vyusijte
Verestaginovo pravido.

E

F=3kN, g=2kNm", E=2.10"kPa, bm
L=2-10%m, h=1-10"m’, p._——l

[napt. v posuvné podpoie R, = 6,9 kN (1]

Piildad 411

Dan rovinn rém fedte slovou metodo.
Pro zvolenou zikladni soustavu uréete
nezndmou silovou velicinu. Vykreslete
pribéh ohybovych momentt (vietnE
konstrukce tegen). K fedeni vyuZijte
Vereséaginovo pravidlo.

g=55kNm™, E=konst, /;=2-107 m', e

L=4-10"m', h=1-10"m'

[napt. v Kloubové podpofe Re= 2,7 KN ()]

Prildad 412

Dang roviany rim feste silovou metodou.
Pro zvolenou zékladnf soustavu urtete
neznmou silovou veliginu. K feSeni
vyuijte Verestaginovo pravidio.

g=8kNm™', E=konst,
L=2-10"m", (=3-10"m*

[napk. v kloubové podpote Re= 2,9 kN ()]



ReSeni rovinného rimu silovou metodou

il
Pi—ﬂda‘d 401

rovinny rém feste Sllevnu ‘metodou. D
adni n
F
priibéh ohybovych moment. K fesent
vyutijte Vere3Eaginovo pravido. I
F=17KN, I = konst.
! (LN
[napt. v posuvné podpofe R,= 6 kN (1)]
Priklad 402
Dang rovinng rém vyfeite silovou metodou. - Fol45m
Pro zvolenou zikladni soustavu urete ——
neznimou silovou veli€inu. Vykreslete
pribéh ohybovych momenti a posouvajicich 2
m

sil. K fefen vyuzijte Vere3éaginovo pravidlo.
F=34KN, El = konst. 2m

[napt. v posuvné podpofe R,= 12kN 0]

Prildad 403
f 7
Dany rovinny rém fedte silovou metodou. {
Pro zvoléiiou zikladni soustavu urdete a
neznimou silovou veliZinu. Vykreslete ém |

priibEh ohybovych momenti. K Feseni

vyutijte Vereséaginovo pravidlo. fm

g=4 KN, I = konst. . L

| [napt. v posuvné podpofe R, = 11kN (1))

oy

Piiklad 404

Dang rovinny rém fete silovou metodou. a
Pro zvolenou zikladni soustavu uréete I,
neznimou silovou velicinu. Vykrestete |, | -
prbéhohybovych momertl o schéma 4 | 4
slozek reakei. K Fedenf vyuij
Verestaginovo pravidio.

bn

F=20kN,
1=09-107m, =5-107m',
Iy=1,1594 - 107 nr', const.

[napF. v Kloubové podpofe Re= 115 KN ()]

Piiklad 405

(RRERE

Dang rovinny rém feste silovou metodou.

Pro zvolenou zikladni soustavu uréete
neznmou silovou veliZinu. Vykreslete

priibéh ohybovych momentl, K feSeni | 4
vyutijte VeretEaginovo pravidio.

g=8kNm
1,1594- 107 m, =5+ 107 ',
107 m, E = konst.

[napt. v kloubové podpofe R, = 1,35 kN ()]

Piiklad 406

Dan roviting rém felte silovou metodou.
Frozvolenou zkladd soustav wete
neznémou silovou Vykreslete
pribéh ohybovych moment. K fefel
vyugijte Vercstaginovo pravidlo.

F=62KN, E=kon
=09 100 m, =2 107, 1= 1,1594 - 107 m* 24m

[napt. v kloubové podpofe R, =" 3,532 kN ()]



R¥eni spojitého nosniku
Prildad 314 fve sifedni podpofe My = - 6 KN

Metodou tiimomentovych rovic vyFeste ‘ F
dang spojity nosnik. Nakeslete pribehy
Viech slofek vnitinich sil a schéma e E L B

slozek reakef. 2 2
3 ~

[ve stfedni podpote M, = 1kNm]

F=20kN, =21, E=konst
Piklad 315

Metodou imomentovych rovic vyfeste

dany spojity nosnik. Nakreslete pribEhy M
Viech slozek vnitfuich sil a schéma ~
slojek reakel. g,

I, = I

M=20m, 2 2
h=1-107m, h=2-10%m, am [ Fm |
E=2-10"kPa -

Priklad 316
- [ve stiedni podpofe M, = 13,5 KNm]

ic
dany spojity nosnik. Nakreslete pribehy | 7 N
viech slozek vnitinich sil a schéma {
slozek reakel. T >

F27KN, M=91dNm, E=konst, 2 . -
h=2-10"m, h=1-107n' = L

Pifldad 317 (o crednich podporich My= 60 KNm; M.= — 48 1dNm]
Metodou fimomentovych rovnic vyfeste

dang spojity nosnik s popuitéaim podpor.

‘Nakreslete pribgh ohybovych momenth. g-r—g'fr?—é
5=2-10%nf, h=25-10%m', e T o
h=5-10"m', E=2-10"KPs, SO G 1
We=126+ 109 m (), m=6-10"m(}) 3 45 6m
we=1,5-10°m (), wa=4,5- 10°m) e
Piildad 318

f

[ve stfedni podpote Mj = ~30 KNm)

Metodou tfimomentovych rovnic vyfeSte F >

dany spojity nosnik s¢ silovym zatiZenim é

a popusténim podpor. Nakreslete pribeh

ohybovych momenth. 3 2

F=10kN, g=4KkNm”, £=25-10°kPa, W

prifezlevého pole: 03 x 04 m,
pravého pole: 0,3 x 0,6

,6m,
wo=2,4-107m (4, we=23-100m(})

Fildad 3
_Prildac )3 [ve stfedni podpofe M;

Metodou trimomentovych rovaic vyfeste B
dang spojity nosnik se silovym zatiZenim

a popusténim podpor. Nakreslete pribeh
ohybovych moment. > g

M= 10, P20, 3 ERR A
wy=15-10° m (), E=2-10"KPa,
h=5.107m, h=2-10"m' e

Pildad 320,

{ve sttedni podpofe My = —27 KNm]

Metodou imomentovych rovnic vyfete F
dang spojity nosaik se silovym zatizenim 5

a zménou teploty (piristky teplot viz obr). 3
Nekreslete pribéh ohybovych moment. PO S

F=18kN, E=210'kPa, @=1-10" °C",
priifez — v levém pol

03x06m, sem 32 4
v pravém poli: 03 x 0,4 m et

Priklad 321 > ve stfedni podpofe My = ~18XNm)
Metodou Himomentovych rovaic vyfedte M F
dany spojity nosnik se silovym zatizenim -§5°C
(ptirtstiy teplot viz obr). ! s
‘Nakreslete pribéhy ohybovych momentd +107C = e
a posouvajicich sil. 3 3
= 8,4 kNm, F=16kN, 15, 48 [ bm |
E=2-10"kPa, @=1-10" °C

h=4-10"m"

prifez v levém poli:
Pifldad 322 ™\
v

3 % 0,4 m;

[ve vetkuuti M, = ~19 KNm]
Metodou fimomentovyeh rownic vyfeste -5 '

dany spojity nosnik se silovym zatiZenim ¥ M
azménou teploty (dle obr.), Nakreslete )
pribéh ohybovych moments. =

g=2KNm™, M=16kNm, +55°%C
priez03 x 0.4 m, E=2.10"kPa, bm 2m
i e

@=12:10" °C”
Fiildad 323

- [ve stiedni podpofe M= 28,8 KNm]
Metodor: fimomentovych rovaic vyfeste

dany spojity nosnik s deformatnim 4+20°C
zatiZenim (pHiristky teplot viz obr.).

I‘{l.k‘rul:lz priibehy viech slozek vnitinich 54 = —40°C D
sil a schéma slozek reake. Ve |
priifez 0,4 x 0,6 m, E=2.10"kPa,

5 |
a=27-10%m @), a=1-10% «C* [T —— G4 m



7
Piiklad 307

Metodou tfimomentovych ros "

dany spojity nosnik, dojde-l p 4

Zatizent sougasut k poklesu levé podpory. )]
‘podporové momenty a nakreslete -

prébéh ohybovyeh momenti s konstrukei

teden. || g%m 45m im

g=4,8kN; " M 11,7 KNm,

w=59-103m(b), N

priez 02 x 03 m; =2 10" kPa (v stfedni podpofe Mj = =15 kNNm]

Priklad 308

Metodou tfimomentovych rovnic feSte dany’

‘nosnik, u néhoZ souZasné s pisobenim " F
silového zatizeni poklesne prav podpora ¥
o o mm (1), Uréete podporové momenty  { -

2 nakeeslete diagramy vaitinich sil = 1
s konstrukei teden. "
F=8KN, g =2KNm™, M= 6 KNm, 3 3
E=2-10"kPa, =110 m"

[ve vetknuti M = ~12 kNm]

Prildad 309

Metodou timomentovych rownic vyieite dany % M
spojity nosnik, u néhoZ. soucasné s plsobenim
silového zatizeni poklesnou podpory o zadané A‘%I = )

hodnoty (4). Nakreslete pribéhy viech slozek T R
vnitinich sil véetn konstrukee teden. s <
6m om__ 4Em 1

g= 4 KNm™, M= 10,6 KNm (=32/3 KNm),
E=2-10' K8, =510 m', b =25+ 107w,

wy=5,1-10% m, we=0,9-107 m
[ve stfednich podpordch A= 35 kKNm; M. = ~21kNm]

Prildad 310 o

Metodou tiimomentovych rovnic Feste. 7 L4

dany spojity nosnik, na ktery vedle — )

iloveho zatiZeni pisobi i popusténi = e

podpor, Sestavi Eiselny (var Soustavy v tw

rovic. m 3m am_yin
M.+ My = 36,

M+ aM, + M, = 18,
My+4aM, = 28]

g=8 ki, M= 10 KNm, w=6 - 10°m ),
prifez: 0,2 % 0,3 m; 107 kPa

Priklad 311

Metodou tfimomentovych rovnic vyfeste F
dany spojity nosnik, ktery je zatizen —10°C ‘
v osamelou slou & nerownomEmOu g2
Zzménou teploty (pfisistky teplot jsou +o'C +20°C

uvedeny na obrézku). Nakreslete pribéhy ‘ .

yiech slozek vnitfnich sil a schéma m m m

slozek reakei.
o 1A KN, pridez: 04 X 05 s | [y stfdai podpofe My = ~1104 KN

E=2-10 kPa, q= 1210 °C

Piiklad 312

Metodou timomentovych rovnic vyfeste £

dany nosnik, kiery je zalizen soufasn _w°C

O e ailon a nerowomémou zménoy 2 94m
eploty (prisistey teplot jsou uvedeny 10 S g

na obrizku). Nakreslete pribéhy viech

slozek vaitinich sil 6m im

ve vetknuti M, = ~12,8 K]

F=20kN, E=2- 10 kPa, = 12+ 10° oct

Pifldad 313

Metodou tHimomentovych rovaic vyfelte A
dany spojity nosnik, ktery je. zatiZen
Souasné osamélym moméntem a {2
nerovnomEmou zménou teploty (pfiristiy +30°C T #0°C w0
{teplotjsou uvedeny na obrézku). Nakreslet

ity v sioe JNEe 4o, 4w BAm

pribehy viech slosek vrittnich sil. G

+20°C

M= 1 KNm, priif
E=2-10'kPa, g =1-107 °C"

3% 04, [ve strednich podpordch M, = ~3 KNm; M. = 13 kNm]



ReSeni spojitého nosniku

PFikdad 301

y ic vyTeste
dany nosnik. Nakreslete diagramy viech - P
slozek vnitinich sil s konstruke teéen. 4

g=2kNm™, £I = konst.
[ve vetknuti M, = ~7 kNm]

Piildad 302

y r P
Metodou tfimomentovych rovnic vyfeste l 7 ey
dang spajity nosnk. Nakestete pribhy ..F:ﬁﬂ:ﬂ%_.._ﬂ
viech slozek vnitinich sil a schéma slozek I, . 2

reakei. 15 45
=GN, =3 KN, A= ki, pzp__ﬁw_l:ﬁ:j

h=21, E=konst.
[ve stfedni podpofe Mj = 1,8 kNm]

Prildad 303 i

Metodou tfimomentovyeh rovnic vyfelte | £
dany spojity noshik. Urcete podporové l

‘momenty a pribehy viech
sloek vnitfnich sil (véetn€ konstrukee
tecen).

F=2kN,M=6KNm, g=2kNm™,

2 om
E=konst, =2+ 107 m, =410 m*

[ve stredni podpofe M, = ~5,8 kNm]

Prildad 304

Metodou tfimomentovyeh rovic feste
dany spojity nosnik. Sestavte Zisclny
tvar soustavy rovmic.

4 KNi™!, F= 8 kN, M= 6 kNm,
st

prfezy: levé pole 0,3x 0,6 m
pravé pole 03 x0,4m

Prildad 305

Metodou tFimomentovyeh rovai

Pro feseni symetrickéhio a antimetrického
stavu pouzijte tabulkové hodnoty.
Nakeeslete prilbehy vnitnich sil a schéma
reakcl, znizométe tecnovy polygon.

=8 kN, 7= konst.

" Priklad 306,

momentovych rovnic vyfeste
dany spoit nosnk,dojde-li k poesu

[ M, +05M, 748,
0,5M, + 3My+ M. = -19,848;
My +2M, = 1 ]

pntly

6m 6m !

[M,= ~12 + (~18) = -30 kNm;
=12 kNm; A, 12+ 18 = 6 kNm]
|
i
a b K3

viech podpor
podporové momenty a nakreslete pribehy
viech slodek withichsilaschéra reali.
5+ 107 m, wy = 1,2 107 m,

<10 m, E=2- 10" kPa,

8im hom

[ve stedni podpofe M, = ~20 KNm]



Vypolet pretvofeni prutovych soustav
(uvaﬁxjte pouze vliv ohybovych momentii)

PHkad 209 r=86-10°m@ot) 7 §°

Apllhc( ‘principu virtuslnich pracf a Iy wa?
Vereeaginova pravidla urete svisly

posun volného konce rovinné lomené im

konzoly.

g=2MNm™, F=10kN, E= 3. 10" kPa,

[=10-10%m!, h=1.10"m* Ry

Piildad 210 7

Aplikaci principu virtuilnich pracf a /‘L 15

VereSéaginova pravidla urcete svisly —

‘posun volného konce konzoly daného we? 05

rovinného lomeného nosniku. 3

q=10kNm" (ma pﬁdmysny pn'lm!().
I=2,808-10" m", E= s
125 96m
w=2- m m(na.lwm)l R

Pildad 211

" 7
Aplikactprincipu virtudlnich pracia  (* nmﬁum
Verestaginova pravidla uréete vodorovay T

posun posuvné kloubové podpory dané

mvmne Sogent oLt iy, I, 3m
q=4 6 kNm,

L=2- m"m‘ L=1,5-10%m', an?

E=2-10"kPe -Saderd 2

[#=2-10"m (doleva)] L2 | 2
Prildad 212

¥ [u=6-10"m (doprava)]
Aplikal principu virtudlnich praci a Fm]r:ﬁ:ﬂr
Verestaginova

raidiauret vodorovny t
posun volného konce konzoly dané
rovinéslozené nosnikové sousiavy.

o= 110t M=3 K0,
=45.107m, [=3-10"m', 3
=210




Vypotet pretvofeni prutovych soustav

Piiklad 201

Aplikaci principu virtudlnich praci a
Verestaginova pravidia uriete svisly
posuv volnéhio konce levé konzoly
daného nosniku.

g=3kNm M =6
pritfez: nsxuun,r-z 10 kPa.

Piiklad 202

u virtudlnich praci
ginova pravidia uréete vodorovny’
‘posun volného konce daného rovinného
lomeného konzolového nosniku.

7- ‘5*7’2“‘," “m""ff”iﬂi"“""«‘ o b [u=2,25 - 10° m (doprava)]
1 =576

E=2-10"kPa 24 m

Priklad 203

[u=1,44-107 m (doprava)}

Aplikacf principu virtulnich praci a 1, 2m
v:.smmm pravidia uréete wdomvny F
vinného

Fomcatno nosiu.

F=18kN,E=2-10"kPa,
5=3-107m, h=4-10"m*

Piiklad 204

Aplikact principu virtuilnich praci a
Vereitaginova pravidla uréete poototent
stytniku ¢ daného rovinného lomeného
nosniku.

F=15kN, E=2-10"kPa,
5=2:107m", h=5-107 m*

2 2m
%
[@e= 4+ 107 rad (ve sméru chodu hod. rutitek)]

(uvaZujte pouze viiv obybovych momentit) i

Piildad 205 . i

Aplikaci principu virtudlnich praci a
VereSeaginova pravidla urete pootocent
u pevié kloubové podpory daného
rovinného lomeného nosniku.

hm in

am
g=12kNm”, £=2- 10" kP . [p=875-10"md
prigel: 0,3 x 0,4 m; sloup: leblm (vesmlmdlodﬂhod.mﬁl‘.ﬂ()]
Priklad 206 Fl

y-?

Aplikaci principu virtualnich praci a

Vereséaginova pravidia uréete pootocent
u daného rovinného lomeného

nosniku.

52

. ™
3,7-10%m* % |
:

[p= 2,4+ 107 rad (ve sm&n chodu hod. rucitek)]

F=3125KN, E=210" kPa,

Aplikaci principu virtuilnich praci a
Vereséaginova pravidia uréete vodorovny.
posuv stycaiku daného rovinného
Tomeného nosniku.

=5 R oa pidorysng primé),
1=1,296- 107 m, E=2-10" kPa

Pf‘l]dad 208 7

Apx.nm principu virtudlnich praci a

iova pravidia urcete poototen
otk styntku daného
rovinnéhio rimu.

g=6kNm”",
L=3-10%w, I

210 kPa, 3
5107t - L

i
[@= 9,1+ 107 rad (proti sméru chodu hod. rutitek)}



Obecnou deformaéni metodou vyfeste W
deformati stav (t. urcete slozky gy F +H2°C
daného spojitého nosnfku se silovym T = woe b
zatizenim v levém poli a teplotnim GSinkem 3 *

v pravém poli (pFirditky teplot viz obr.). !

&m
F=212kN, q=1-10" °C’,
prifez 0,3 x 0,4 m, E=2- 10" kPa

[z = =5,5-10"m; ¢ = - 410" rad]

.
Prildad 517
Obecnou deformaénf metodou vyfeste "

deformagnj stav (1. urdete slozky premisténi)
daného spojitélio nosniku zatizeného silovym

a deformatnim zatizenim. Uvaiujte nejmensi 2,2 w
‘podet neznémych,
4 im
=12kNm™, M=6,4kNm, w=4-10"m({),
prifez 0,4 x 0,6 m, £=2- 10" kPa

[ = ~7-10" rad)

Piildad 518
H

V obecné deformand metodé dofeste dany ~
spojity nosnik zatizeny silovym a deformatnim mefé__ﬁ
zatizenin, vylo-i FeSenim pootoden nad sttedn =

podporou =7 10 rad (v deformatni 2,2 w 3
konvenc). Znizométe pribéhy viech slozek “___‘
ifich sl  chéma sioek realcl, LL

g=12KNm”, M=6,4KNm, w=4-10"m (),
pn‘:uzuaxusm, E=2-10"kPa

[Rlia = (0;11,4;-32,8; 0, -59,4; -1152)7;

R = {0,~70,2; 115,2; 0; 70,2; 165,6) |

(PHIdad 519)

Obecnou deformaéni metodou vyfeite
deformaénl stav (5. urete slozky premisténf)
dané rovinné kloubové prutové soustavy.

F=194kN,
Ay=5-10"m?, 4,

Ay=282.10% m, 10° kPa
[r=(z 77 10°m
P) Ildnd 520
‘Obecnou deformatni metodou vyfeste
deformaéhi stav (g urete slozky premistént)
dané rovinné kloubové prutové soustavy. " An 2m
F=50kN, : A
A1=3,95-10% m}, 4=625-107m, } 3
Ay=3,45-10%m?, E=2-10*kPa F 5 7
pe—t—

=(3; 8)7-10%m]

Priklad 521

Obecnou deformatni metodou vyfeste
deformatni stav (t. uréete slozky premisténi)
dané rovinné kloubové prutové soustavy.

= (1,8 3,657+ 107 mj

T

=

F=50kN, E=2-10"kPa,
=510 m?, 4;=2,5 107 m?

(PHildad 522
Obecnou deformagni metodou vyfeste

deformagn stav (f. urdete slozky premistén)
dané rovinné kloubové prutové soustavy. .

F=155kN,

A=8-10"m, 4,=96-10"n’, F

A=15-10"m’, E=2-10'kPa 0,96
[r={02 1,1}7-10%m]



.

(Priklad 509 |

Obecnou deformacni metodou vyfeste
deformadi stav (t. uréete slozky premisténd)
dané rovinné kloubové prutové soustavy. Fo|am

=24 kN,
EA 75+ "10* kN (pro vicchny pruty)
[w=36-10%m w= 152107 m]

45m

PFildad 510 F

Obeenou deformaéni metodou vyteite
deformati stav (. urdete slogky premistént) s In
dané rovinné Kloubové prutove soustavy.

F=12KN, EA =15 - 10°kN

[w=-76-10"m; w = -18- 107 m] )__._.4
Prildad 511 F %
Obecnou deformatni metodou vyfe!

deformazni stay (1. uréete slozky phmls(!r\l)
dané mmmA Kloubové prutové soustavy. "
t

F=6kN,
EA 336 1°KN (pro viechny pruty)

46m
[ = 0; wy = 0,120635 10%m; wy = 0,099206 - 107 m]
—
Prildad 512 A
o 95m
Obecnou deformatni metodou vyfeste
deformatl stav (3. urdete slozky premistén)
i vé 2
danéroviné loubove prutové sostay. F1 \de 4om

F14,706 KN, =2 - 10 kPa,
Ay=1,5410 i, Ay =20+ 10 m?
| = -3,53100m w =

12m
10107 m F——1

Reseni prutové soustavy obecnou
deformadni metodou

Pifklad 513

Sestavte numericky tvar vektoru pravé strany

daného rovinného rimu feSeného obecnou 3
deformatni metodou (s nejmen3im pottem F

neznimych). Na rim pisobi soufasné silové |

a deformaéni zatizent (pfiristhy teplot v obr.) 2

F=31,25 kN, M= 100 KNm, +5°C|+25°C
F=2.10kPa, a=1-10% °C",
priifez sloupu 0,3 x 0,3 m

[F = (20; -29¢; 38,5)7)

Priklad 514 F

Sestavte numericky tvar vektoru pravé strany
\ého rovinného rimu fefeného obecnou i
deformatni metodou (s nejmentim pottem
neznimych). Na rim pisobi-soutasné silové
z deormutal zazenl,
= 421N, M= 100 KNm,
w=4-10"m(), £ 0" kP
pritel: 0,3 % 0,4 m; Sikmy sloup: 0'! x03m

4m

[F = (-24; 30; -49)7]

Piildad 515 9

14
S aumericky tvar vektoru pravé stany 2, )
Tovinného rimu fefeného obecnou
Mnm.m ‘metodou (s nejmenim poctem
animch). Na rim plsobl soutasné silové
¥ deformatnl zaizent F

g=4KkNm™, F=40KkN, M=8kNm,
u=1-10"m (=), E=3-10'kPa,
piigel: 0,4 x 0,6 m; sloup: 0,4 x 0,4 m

3 am
[F = (1180; 15; ~10)7)

2

2



ReSeni prutové soustavy obecnou deforma

Pildad 501

‘Sestavte numericky tvar veldoru
pravé strany daného rovinného
‘nosniku fefeného obecnou
deformatn metodou.

F,=5kN,F,=16kN.q-2,4kNm"

Piiklad 502

Sestavie numericky tvar vektoru pravé
Strany daného rovinného ramu feSeného |/
obecriou deformazni metodou.

gy=6 kN, gz = 4 kNin™,
F=20kN, =8 kNm

[F = (12; 10;
Pildad 503

Sestavie numericky tvar vektoru pravé
strany daného rovinného rému fesenho
obecnou deformatni metodou.

g=3 kNm™, M = 6 KNin,
Fi=8IN, Fy= 16KN

Piiklad 504

Sestavie numericky tvar vekloru pravé
Strany daného rovinného rimu fefencho
obectiou deformatni metodou. Na rim
plisobi v kloubové podpofe dané
deformatnf zatizeni:

u=8: 107 m(¢), w12+ 107 m ()

plitel: 0,3 x 0,65 m; sloup: 0,3 x 0,5 m;
Pa

#

5 -6, 10, 4)7]

7.

hm

1om

g
(F = (-4212;

i
(F = (45; 6 625 -19; 0; -3)"]

,673; ~66,734)" |

eni

metodou

Pifldad 505

x F !
Sestavte numericky tvar vektoru pravé Ny
strany daného rovinného rimu fesenéhio
obecnou deformacni metodou. Na rém .
plisobi soucasné silové a deformatni 3 i

m

zatizen.

F=4,375 KN, q =40 kNin”,

107 m (), p=8- 107 rd (0,
piicel: 0,3 x 0,5 m; sloup: 03 x 0,3 m; hm
E=2-10"kPa

Pifklad 506
Deformagni metodou (obcenou nebo

Zjednodu3enou) vyfeste deformazni stav
. uréete slozky premisténi) daného g

spojitého nosniku.
[p=1-10"rad)
# £
i E:m:ém:ny_.z—_g,
g, 2k
ghm

g= 12 kNm™, M=77,76 KNm,

priiez: 0,4 x 0,6 m; £ =27 10°kPa
Priklad 507

Obecnou deformatii metodou vyfeste
deformagni sta (4. urSete slozky premisténi)
daného rovinného spojitého nosniku.

q=3,704 KN, F'= 51 kN, E=27 10°kPa,

priifez—levé pole: 0.3 x 0,6m; R R
— pravé pole: 0,3 x 0,4 m [ = =210 m; @ = 10+ 107 rad)
Piillad 508 ‘5 ¥

Dany rovinny rém Feite obecnou
deformagni metodou. S nejmensim
pottem roviiic uréete slozky premisténi.
g=4kNm™, Fy =8 KN, Fy = 14,42 kN,

phtel 03%0,6m
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Urdovéni stupné statické a pFetvirné neurditosti

Pro dany rovinng rém urdete:

soustava)

e e o
‘metody (nakreslete vypottové modely)

Ur&ovani stupné statické a pFetvarné neurﬁltostl

Pro dany rovinny rém urZete

7 pet staekd nSitots(ykeeslete zilad soustav)

« stupe pretvimeé neuritost pfi pouiti obecné i zjednoduSené deformacni
‘metody (nakeeslete vipogtové modely)

Priklad 101

H

Priklad 104

T
H

Piklad 107

i
I
il

Priklad 110

i
in

Prildad 113

Piiklad 102

F

Priklad 105

Pfﬂdnd 108

Piiklad 111

Priklad 114

1

Y
——t

Pi‘iklad 103

I

Priklad 106

H

Prikdad 109

Priklad 112

g

Piklad 115

it

Priklad 116 Priklad 117 Piiklad 118
A
Priklad 119 Priklad 120 Priklad 121
N e R 7]
L1 I T
Priklad 122 Priklad 123 Priklad 124

=

-



